

ЮБИЛЕЙ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
МОСКОВСКОГО РАЙОНА!

9 декабря Московскому району исполняется 50 лет со дня образования. Эта дата для всех нас большое событие.

Район богат уважаемыми людьми, славен их именами и заслугами. Мы с благодарностью вспоминаем тех, кто стоял у истоков основания района, преклоняемся перед нижегородцами, которые достойно сражались на фронте, и гордимся трудовыми подвигами наших земляков.

Сегодня в разных областях социально-экономического развития района соединились и забота о традициях, и динамичные прогрессивные процессы. Есть много идей и новых перспективных проектов.

От всей души поздравляю всех со знаменательным юбилеем и желаю нашему району процветания, а жителям – здоровья, благополучия, достатка и новых свершений.

Владимир КРОПОТИН,
глава администрации Московского района



ДОЛГ И ЧЕСТЬ

ЛЮБИТЬ РОДИНУ, ЗАЩИЩАТЬ СЛАБЫХ

Тридцать учеников школы №118 приняли присягу и вступили в ряды всероссийского детско-юношеского патриотического движения «Юнармия». Об этом сообщили в администрации Московского района Нижнего Новгорода.



Юные патриоты поклялись в верности Отечеству и пообещали быть достойными гражданами, защищать слабых, стараться быть первыми в учёбе и спорте. Мероприятие прошло торжественно. После присяги ребятам выдали удостоверения «юнармейца» и поздравили с принятием присяги.

«Сегодня вы, ребята, стали

СПРАВКА. Движение «Юнармия» создано в 2016 году по инициативе министра обороны РФ Сергея Шойгу. На сегодняшний день объединяет 730 тысяч детей и подростков из 85 регионов России.

полноценными представителями движения «Юнармия», обрели единомышленников и новых друзей», – обратился к ученикам глава администрации Московско-

го района Владимир Кропотин. Вручая удостоверения, депутат Законодательного собрания Нижегородской области и один из инициаторов создания отряда юнармейцев **Василий Суханов** подчеркнул, что принадлежность к движению требует от учащихся любить свою Родину, быть всесторонне развитыми и ответственными за порученное дело.

В ходе мероприятия председатель правления организации «Союз десантников России» **Сергей Патлань** вручил директору образовательного учреждения **Надежде Жуковой** юбилейную медаль «90 лет Воздушно-десантным войскам» и удостоверение «за значительный вклад в дело патриотического воспитания молодёжи» с подписью председателя «Союза десантников России», Героя Советского Союза, генерал-майора **Валерия Востротина**.

Мероприятие прошло с соблюдением требований, рекомендованных Роспотребнадзором.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ И ПАМЯТНЫХ ДАТ МОСКОВСКОГО РАЙОНА

1996

22 мая. В память о поэте-нижегородце А.И. Люкине ул. Абонементная переименована в ул. Люкина.

3 сентября. На ул. Маршала Казакова открылась Библиотека семейного чтения.

10 ноября. Отделу внутренних дел Московского района передано капитально отремонтированное здание на ул. Страж революции, 14.

Дирекцией Нижегородского авиастроительного завода «Со-

кол» (НАЗ «Сокол») подписан контракт с правительством Индии на модернизацию 125 самолетов МиГ-21бис.

1997

1 августа. У причала Сормовской нефтебазы установлен памятник погибшим при взрыве танкера ТН-602 в 1977 г.

7 августа. Лётчики-испытатели НАЗ «Сокол» А.Г. Коновалов и В.И. Рахманов удостоены звания Героя России «за мужество и геройизм, проявленные при испытании новой авиационной техники».

На стадионе «Старт» впервые прошёл ежегодный Всероссийский турнир по хоккею с мячом среди юношеских команд памяти заслуженного тренера РСФСР, мастера спорта А.П. Никишина.

9 апреля. Принят в состав ВМФ тяжёлый атомный ракетный крейсер «Петр Великий» (ОКБМ – разработчик силовой установки, НМЗ – производство).

Центр социальной помощи населению (сейчас – Комплексный центр социального обслуживания населения) открылся на ул. Черняховского, 13а.

1998

26 января – 3 февраля. В год столетия русского хоккея на

По соседству

№ 47 [16883], 04.12.2020

ВЕХИ

С НАДЕЖДОЙ НА ОТЛИЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Первого декабря
Всероссийская
политическая партия
«Единая Россия» отметила
свой 19-й день рождения.

По инициативе секретаря местного отделения партии Московского района Ольги Никитиной были организованы поздравления секретарей 59 первичных отделений (членов местного политического совета, сотрудников администрации, активистов), которые состоялись в ДК им. С. Орджоникидзе, Доме детского творчества и администрации Московского района. Каждый из присутствующих получил коробку конфет и благодарность за активное участие в жизни партии. Мероприятия состоялись с соблюдением всех эпидемиологических требований.



«Дорогие друзья, поздравляю вас с днём рождения партии «Единая Россия»! Большое спасибо за работу, которую вы делаете, за вашу активную жизненную позицию. Благодаря вам наше местное

отделение систематически занимает лидирующие позиции. Надеюсь, что и в дальнейшем наша совместная деятельность будет приносить отличный результат!» – сказала Ольга Никитина.

ПРАВОПОРЯДОК

ДРУЖИНА ПОПОЛНИЛАСЬ АКТИВИСТАМИ

Первого декабря состоялся ежегодный семинар по правовой и специальной подготовке сотрудников дружин содействия правопорядка Московского района, в ходе которого были вручены удостоверения новым членам дружины.

Заместитель начальника отдела полиции №4 Дмитрий Шишканов ознакомил общественников с оперативной обстановкой, рассказал об особенностях работы дружинников по охране правопорядка в режиме пандемии.

Командир дружины Игорь Лапшин обсудил с присутствующими итоги работы в текущем году и планы работы на I квартал 2021 года. В семинаре приняла участие секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Ольга Никитина, которой было вручено благодарственное письмо за содействие в проведении мероприятий дружины.



За 11 месяцев текущего года дружинниками осуществлены 352 выхода на дежурства. Они участвовали в 47 рейдах в Московском районе с различными учреждениями правопорядка, в том числе – выявлении нарушений противопандемических ограничений. Дружинники приняли активное участие в мероприятиях осенней призывающей кампании и розыске уклонистов. Было проведено более 300 профилактических бесед по предотвращению административных нарушений общественного порядка в скверах, на детских и спортивных площадках, прочих общественных пространствах Московского района. Распространено 550 листовок о мерах борьбы с различными проявлениями мошенничества.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

КАКОЙ ВОСТОРГ И ВОСХИЩЕНИЕ!

В минувший вторник в общественном центре ТОС микрорайона Орджоникидзе закрылась выставка детского рисунка «Я и моя мамочка», которая работала с 24 ноября.

Экспозиция работ воспитанников детской художественной школы №2 была приурочена к Дню матери.

«Невозможно оторвать глаз! Восторг и восхищение! Наши дети – настоящие художники», – рассказала посетительница выставки Марина Клюева.

По словам председателя Совета ТОС «Орджоникидзе» Людмилы Маркеевой, мероприятие было организовано с соблюдением необходимых санитарных норм.

ТВОРИ ДОБРО

ШАНС ДЛЯ ДЕТДОМОВЦЕВ

В воскресенье, 29 ноября, в ФОКе «Юность» состоялся благотворительный матч между командой выпускников детских домов фонда «Крылья Жизни» и командой GLS Invest. Ребята одержали победу над инвесторами со счётом 15:5.

По итогам товарищеского матча лучшими бомбардирами стали выпускники Золинской коррекционной школы Игорь Соловьев (шесть мячей), Балахнинского детского дома Роман Саранин (четыре мяча), а также воспитанник Нижегородского детского дома №3 Андрей Мергольд (четыре мяча).

В свою очередь, компания GLS Invest направила благотворительный взнос для участия команды фонда «Крылья Жизни» в Национальной мини-футбольной лиге. В настоящее время собрана почти половина от необходимой суммы. МФК «Крылья жизни» после шести игр в регулярном турнире занимает III место в группе (шесть игр, четыре победы, одна ничья и одно поражение).

«Возможность социализироваться через футбол с трудоустройством важна для выпускников коррекционных школ и детских домов», – сказал

